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Limit czasu: 4 s Limit pamieci: 256 MB

Dane jest drzewo, czyli spojny acykliczny nieskierowany graf posiadajacy n wierzchotkow.
Wierzchotki tego grafu ponumerowane sa od 1 do n i kazdy z nich posiada identyfikator: litere
od a do t.

Sciezka w tym drzewie jest dowolny ciag jego wierzchotkéw potaczonych krawedziami. Taka
Sciezke nazywam palindromiczng, jesli cho¢ jedna permutacja identyfikatoréw tych wierzchotkow
jest palindromem.

Dla kazdego wierzchotka w drzewie oblicz ilo$¢ palindromicznych $ciezek, ktore przez niego
przechodza.

Uwaga: Sciezka prowadzaca od wierzchotka a do wierzchotka b oraz éciezka prowadzaca
w odwrotnym kierunku traktowane sg jako jedna i ta sama Sciezka i liczona jest tylko jeden raz
dla kazdego wierzchotka nalezacego do niej.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalng n (2 < n < 200000) — ilo$¢ wierzchotkéw
w drzewie.

Kolejne n — 1 wierszy zawiera po dwie liczby naturalne a oraz b (1 < a,b < n, a # b)
oznaczajace numery wierzchotkow potaczonych krawedzia. Mozna zatozy¢, ze graf opisany przez
dane wejsciowe jest drzewem.

Kolejny wiersz zawiera n malych liter ze zbioru {a, b, ..., t} — sa to etykiety kolejnych
wierzchotkow.

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz zawierajacy n liczb naturalnych — ilosci palindromicznych
Sciezek przechodzacych przez kolejne wierzchotki.

Liczby w wierszu nalezy oddzieli¢ pojedynczymi odstepami.



Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
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prawidtowym wynikiem jest:

13433

W tym przyktadzie palindromiczne sa wszystkie Sciezki zawierajace tylko jeden wierzchotek
oraz Sciezki wymienione ponizej:

e 2—-3—4,
e 2—-3—-05,
e 4 —3—5.

Ponizsze $ciezki nie sg palindromiczne:

o 1 -2-3,
e 1-2-3—-4,
e 1 —2—-3-05.

Dla danych wej$ciowych:

= N O W ks o N
NN N WN

afefdfs

prawidtowym wynikiem jest:

1411242



